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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji „Termomodernizacja Ośrodka 
Kultury wraz rewitalizacją przyległego terenu parku miejskiego i obiektów sportowych.” 
Ogłoszenie nr 2023/BZP 00135567/01 z dnia 2023-03-14. 

W związku ze złożonymi zapytaniami Wykonawcy dotyczącymi postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego jw., Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), odpowiada na pytania. 
 
Pytania z dnia 30.03.2022 r. godz. 22:56: 
 
Pytanie 1: Zgodnie z dokumentacją projektową należy wykonać tynk mineralny na ścianach zewnętrznych i 
pomalować ściany. Wskazane prace nie są uwzględnione w przedmiarach. Czy Zamawiający przewiduje 
wykonanie ww. prac?  

Odpowiedź: Na ścianach zewnętrznych przyjęto do renowacji 20% powierzchni ścian. Przewidziano skucie tynku, 
uzupełnienie tynkiem nie mineralnym a renowacyjnym. Malowanie przewidziano farba silikonową. Przedmiar 
uzupełniono – w załączeniu. 
 
Pytanie 2: Zgodnie z dokumentacją projektową należy wykonać remont pomieszczeń kotłowni i składu opału. 
Wskazane prace nie zostały ujęte w przedmiarach. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie tych prac? 

Odpowiedź: Remont kotłowni został omyłkowo pominięty w pierwotnym przedmiarze. Uzupełniono przedmiar – 
w załączeniu. 

Dodatkowo Zamawiający informuje, iż pozycja 72 przedmiaru dotyczy ocieplenia stropodachu 
niewentylowanego, a krawędziaki zostały zastosowane na zamknięcie ocieplenia styropianem EPS200-035 
grubości 23 cm. Służą one do mocowania obróbek blacharskich gdyż do styropianu ich nie można montować.  
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